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KE®AAAIO 1

Ynoloyiopog Tov Oeppik®@v avayk®@v Tov Ogppoknmiov pe tn pé@odo tov
EVEPYELNKOV 1o0LVYiov

1.1. To gvepyeroxo oolvylo

To evepyelokd 10olvylo yio éva Beppoknmo katd T SdpKelo TG voyTag diveTol amd
oyéon:

Qn =Rn+ Qcct Qv+ LE + Qs (1.2
Omov :
Qu  eivorm amottovpevn evépyeta Béppavong oe W/m?

Rn etvar  kaBapn avroAroyn evépyelog pe aktvoBoiio HETaED Tov BepoknTiov Kot TOV
neppdArlovioc Tov oe W/m?

Qcc  elvar m ouoOnT BeppdTo amd petagopd Kot aywypodtnto petash tov Beppoknmion
Ko Tov TEPPEALOVTOC ToV 68 W/m?

Qv sivoun amdAeta Oeppotnrag €€ artiag g dieicdvong Tov aépo oe W/m?

LE  sivau n AovBdvovso Beppotnta Aoym sEdtpiong (q copmdxkvoong ) oe W/m?
Qs givou 1 petopopd Beppudmrog oto £dapoc W/m?

Kotd ™ dudpketa tng voytag, emetdn dev £xovpe damvon, eivar: LE = 0.

Eniong n Qs eivan mepimov ion pe 10 5% tov cvvorov kot Yoo To AOYo avtd Bempeiton
apeANTEQ.

Enopévog pmopovpe va modpe 01t ioydet: Q= Rn+ Qcc+ Qv (1.2)

1.2. Mapadoyés vroroyiopov

Ot voloyiopotl yivovtor yio v VokTepvi] TePiodo Kot yuo. VAKE KEALYNMG He TOAD HKpO
ovvteheotn damepotdtTnTog oTIg LLEPLVOPeS ( IR) axtivoPforieg (m.y. Yool 1| TOAVEGTEPIKA).

H 6éppavon etvon avayxaio dtav yuo ™ péon Beppokpacio voktog woydet 1 oyéon : To< Ti.
omov:

To elvar n péon Beppokpacio tov eEmtepucod nepiPdirovtog og °C

Ti elvar n péon emBoun Beppokpacio Tov ecmTEPIKOD TOL Beproknmiov o °C

H TieEaptdran and 10 €1d0¢g ™G KaAMEPyELOG Kot o1 TIHéG TG divovion otov mivaka 1.1.

H Tompoxvnrel and m oyéon:

To = Tmin + K x (Tmax - Tmin) (1.3)
omov:

Tmin  &ivan ) péon pmviaio eldyiot Oeppokposcio Tov sEmtepucod teptPailovtog og °C
Tmax  &ivon péon pmviaio péyotn Oeppokpacio Tov eéotepticod tepiPdriovtoc oe °C

K etvat évag cLuVTEAEGTNG — GLVAPTNON TNG VOYXTOG Kot diveTal amd T oyéon:



NL

DL

¢

d

I

K=10,05881 + 0,0235 x NL

glvon 1 ddipkela TG viytag o€ dpeg, etvar: NL =24 — DL

elvar n dbpketa g nuépag og h, DL = % X GOV (€@ X £(B)

elvar 1o yeoypaewd mhdtog oe poipeg (Iivaxag 1.2.)

glvon 1 amdxAion ™G yng o€ poipeg, & = 23,45° x nu(% x (284 +1 )j

elvat 0 avEwv apBpdc g nuépag tov €tovg 1 < T < 365.

(1.4)
(1.5)

(1.6)

1.7

Mivakag 1.1 Tomkég eldyloteg avekTég vuxTepPvEG Oeppokpacies Yo TIC KUPLOTEPES
Beppoxnmiaxéc koAEpyetec otnv EALGO

EAlayiotn avekti

Kaimépyeara deppokpasia (°C) Mapatnpiocseig
AvOokopuka,

, 10 Evapén avantoéne kot Gvonon
Kaosohapin 15,5 BAdomnon kot avémtuén
Tapoévia 15,5-17

, 10-11 Xepuavog
Tapdearro 13 Avoin
13-15 Kolokaipt
, 15,5-18 BM\dotnon
Korhbpuvo 13 Neapd outd
10-11 Avdantoén ko dvnon
AiAo 15,5
Opy1déec 18-21
[Mowocétia 15,5-18
SowvtmoAlo 18-21
Tprovtdouiia 15-16
DLAAGIN GuTd 18-21 ga 81a(popof €101 S1LPEPOVY MC TPOG TIG ATALTNCELG GE
EPLOKPAGIEG
15 Apemtd Gvon
Xpooavo
i 16 Muaaotpucd putd
Knrnevtika
Ayyolpt 18,5
Koaprovlt 13-14
Adyovo 15-20
Mapooir 13 23 °C y10 nMOAOVOTEG NUEPES
Meluldva 15
Ntoudto 15,5-19 21-26 °C yio nMOLovGTEC NUEPES
, 18-24 DuTpOUO
Hemove 15-16 Avdamtuén
, 12-15 DiuTpopa
Mmepia 16-18 BAdotnon xat avimtuén
Dpdovieg 7-13
AEVOPOKOMIKA
Mmnovavid 16-20




MMivaxkag 1.2. Teoypoeikd TAaToC, @ , dS0popmv mOAewv TS EAAGOMG

IIoin (0} IIoin (0} I1oin (0} IToin (0}
Aypivio 38° 37 | ®eo/vikn 40° 45" | Aapio 38° 54" | Zdpog 37°45"°
Ay Nikoraog| 35° 15 | Onpa 38°20 " | Adpioa 39938 " | Zéppeg 41° 05’
Abnva 37° 58 ' | Iwévviva 39°40 " | Asvkdda 38°45 " | Zmapty 37°04°

Adel/modn | 40° 51 | KaBdala 40° 56 © | Afuvog 39°45 " | Tpikola 39° 33"

Appioco, 38° 31 '| Kodaudra | 37°00 " | APadeid 38°28 " | Tpinoin 37°31°

Apyootol  |38° 15 7| Kapditoa | 39°22° | Mecoroyyt | 38°22 " | ®ropwo | 400487

Apto 39° 10 '| Kaprmevior | 38°45 " | Mutidvny | 39° 06~ | XoAkida 38°28 7
Bépoia 40° 30 | Kootopid | 40°30° | Néovoa 40°38 " | Xovig 35°30°
Bolog 39° 22 '| Karepivn 40° 15" | Navmho 37°45 " | Xiog 380 22’
IpePeva 40° 05 "| Képrupa, 39°37 " | Zavon 41007’
Apbipa 41° 09 "| Kikkic 41°00 " | Opeotidda | 41°30°
'Edecoa, 40° 48 | Koldavn 40° 18 " | Marpo 38°15°

ZaxovOog | 37°45 7| Kopommvyy | 41°07 ° | TIpéBeloa 38258

Hpdaxieio  |35° 20 | Koviroo, 40° 15" | TIvpyoc 37°40°

Hyovw/toa  |39° 30 | Kopwboc 37°56 " | Podog 36° 23’

Oocov apopd tov avovta aptBuod g nuépag tov étoug (1 < I <365) yia kdbe pnva xet Ppedet
L0 YOPOKTNPIOTIKY NUEPA TTOV YPNCLUOTTOLEITOL — avTi TNG OAOKANPONG Yo kKB Eeymplom
NUéEPa KABe PNvo- Yo TOV EDKOAOTEPO VTOAOYIGHO TNG MEOTG Unviaiog NAMaKNS akTvofoAiiog
(Klein). O nuépec avtég mapovoidlovtol otov mivaka 1.3.

MMivaxkag 1.3. Avtimpooonentikég nuépes kKAOe pfva yro v Niloxi] axtivoforio

= Mivog | o M A M I I A Py o) N A
Hpépa'Etoug (I) |17 [47 |75 [105 [135 [162 | 198 [ 228 | 258 | 288 | 318 | 344
Huépa pnva I7m | 16n | 16n | 15 [ 15 | 1ln | 17 | 16 | 15 | 15 | 151 | 10n

Ta Tmin k0t Tmax TPOKVTTTOVY OO NULTOVOEWEIS GLVAPTNHGELS THG LOPONG:
. 360
T.())=A, + B, xnu(—365xl—Fi J (1.8)

o6mov o delktng j OnAdvel T péon péylotn (mean-max), 1 ™ péon erdytot (mean-min)
Oepuokpacio nuépac. Ot mosoétnTeg Ai, Bi oe °C xon Fi oe poipeg sivon otabepéc yia kdbe
oA Ko divovron otov wivoka 1.4 (A.A. Kovpepévog — K.A. Avtovoémovrog).

MMivaxkag 1.4. O1 mocdtteg Ai, Bi kot Fi yio v €0peon 1@V Tmin Kot Tmax

a/a Moin min-min | mean-min mean mean-max | max-max
A 5,608 11,031 17,196 23,301 29,398

1. Aypivio Bi -9,036 -7,399 -8,920 -10,558 -10,640
Fi -67,264 -63,225 -64,484 -65,130 -68,915
A 7,023 12,527 17,521 22,503 28,675

2. ABnva Bi -9,193 -7,993 -9,107 -10,241 -10,050
Fi -64,663 -61,174 -63,611 -65,395 -68,224




A 9,482 14,404 19,331
3. Ale€av/moln | Bi -8,182 -9,564 -10,935
Fi -62,428 -63,751 -64,752
A 9,232 14,035 18,178 22,263 27,383
4. ApyootoM Bi -7,456 -6,933 -7,544 -8,108 -8,747
Fi -61,750 -58,224 -59,009 -59,726 -65,517
A 6,899 11,875 17,457 22,935 28,301
5. Apta Bi -8,644 -7,640 -8,765 -9,823 -9,657
Fi -67,021 -63,186 -64,297 -65,016 -68,547
Ai 12,837 16,872 20,913
6. BoAog Bi -8,306 -8,696 -9,081
Fi -64,770 -64,778 -64,822
Ai 11,051 14,797 18,290 21,761 25,542
7. ZaxvvOog Bi -7,385 -6,793 -7,519 -8,262 -8,768
Fi -56,030 -55,464 -58,283 -60,851 -62,094
A 10,253 14,698 18,406 22,111 29,174
8. Hpdxhelo Bi -7,336 -6,578 -6,746 -6,926 -6,821
Fi -56,429 -54,719 -57,732 -60,546 -69,303
A 10,366 15,730 21,063
9. ®eccalovikn | Bi -8,734 -9,892 -11,116
Fi -65,206 -67,750 -69,645
A 20,801 14,816 17,590 20,390 25,418
10. Onpa Bi -8,160 -6,742 -7,163 -7,597 -7,298
Fi -59,018 -57,048 -58,907 -60,882 -62,632
A 15,182 19,374 23,569
11. Iepametpa Bi -7,219 -7,600 -7,995
Fi -55,159 -57,733 -60,025
A 7,879 13,859 19,827
12. Iodvviva Bi -7,713 -8,960 -10,755
Fi -66,094 -67,092 -67,765
A 1,042 7,824 13,401 19,071 25,210
13. Kapdaro Bi -10,903 -8,355 -9,558 -10,802 -9,421
Fi -72,952 -67,748 -66,978 -66,357 -67,461
A 8,138 12,165 17,842 23,521 27,701
14, Kohopdro Bi -7,314 -6,440 7,221 -7,995 -7,984
Fi -62,663 -58,261 -57,686 -57,225 -60,873
A 12,993 16,337 20,033 23,668 27,217
15. | Képmabog Bi -8,172 -7,294 -7,395 -7,555 -8,228
Fi -60,020 -57,693 -58,336 -58,482 -62,871
A 5,712 11,568 16,722 21,872 26,534
16. | Képxupa Bi -8,425 -6,796 -7,853 -8,912 -9,470
Fi -62,687 -58,489 -60,469 -61,981 -65,382
A 0,190 6,922 12,345 17,845 25,595
17. Koldvn Bi -10,518 -8,732 -10,161 -11,781 -10,534
Fi -69,340 -65,634 -67,482 -68,784 -70,689
A 13,836 18,133 22,424
18. Kopwvbog Bi -7,914 -8,540 -9,176
Fi -61,168 -63,054 -64,841
A 10,736 15,375 17,834 20,399 25,816
19. | KbOnpa Bi -8,402 -7,107 -7,568 -8,099 -8,81
Fi -59,978 -56,380 -57,298 -58,889 -63,870




A 8,408 13,239 16,547 19,842 26,013
20. | Kopn Bi -8,399 -7,881 -8,194 -8,514 -7,538
Fi -63,467 -60,660 -62,451 -64,149 -62,860
A 2,416 8,931 15,312 21,693 29,260
21. | Adpoa Bi -10,580 -8,610 -10,272 -11,969 -11,380
Fi -68,171 -63,152 -67,065 -69,735 -72,170
A 7,763 13,317 16,636 19,962 25,200
22. | Anuvog Bi -9,770 -7,723 -8,509 -9,318 -8,740
Fi -63,277 -59,653 -62,030 -64,249 -65,939
Ai 9,688 14,304 17,916 21,543 25,752
23. | Mebaovn Bi -8,272 -6,768 -6,959 -7,156 -7,270
Fi -59,414 -55,788 -54,930 -54,234 -59,237
Ai 8,782 13,907 17,507 21,155 26,970
24. | Mt Bi -9,453 -7,508 -8,464 -9,457 -9,064
Fi -64,958 -60,230 -63,164 -65,688 -68,336
A 10,729 14,883 17,652 20,415 25,224
25. | Né&og Bi -7,546 -6,422 -6,310 -6,197 -6,148
Fi -57,474 -55,245 -57,260 -59,443 -60,851
A 12,094 17,339 22,597
26. épo Bi -6,676 -7,470 -8,272
Fi -60,196 -59,691 -59,155
A 9,170 14,056 18,718 23,375 28,459
27. P6dog Bi -8,931 -7,286 -8,013 -8,745 -9,149
Fi -61,937 -57,921 -58,878 -59,694 -62,951
A 10,204 15,105 18,162 21,235 26,837
28. | Zdpog Bi -9,276 -7,075 -7,530 -8,004 -8,118
Fi -61,986 -58,712 -60,976 -62,593 -64,909
A 3,295 8,737 14,623 20,507 26,329
29. | Xéppeg Bi -10,811 -9,038 -10,581 -12,116 -11,242
Fi -73,580 -70,658 -71,059 -71,298 -73,758
A 5,644 10,486 15,881 21,373 27,900
30. Tpikaia Bi -10,358 -8,939 -10,290 -11,694 -10,590
Fi -70,457 -68,349 -69,518 -70,607 -74,322
A 1,558 7,509 13,579 19,626 27,015
31. Tpimoin Bi -8,336 -6,997 -8,761 -10,558 -10,270
Fi -66,100 -59,867 -63,084 -65,302 -68,673
A -1,304 6,120 11,785 17,467 25,877
32. Dropva Bi -11,901 -8,834 -10,412 -11,973 -10,375
Fi -69,906 -68,615 -69,337 -69,835 -71,177
A 9,690 14,499 18,349 22,178 28,587
33. | XaAkida Bi -9,561 -8,258 -9,046 -9,837 -9,340
Fi -63,702 -59,712 -63,677 -66,914 -67,925
A 10,817 14,875 18,763 22,665 29,476
34. | Xavua Bi -7,354 -6,499 -7,021 -7,618 -6,982
Fi -59,675 -56,842 -60,030 -62,811 -70,178
A 10,836 14,864 17,927 21,077 25,508
35. | Xiog Bi -8,780 -7,489 -8,437 -9,408 -8,757
Fi -59,458 -59,458 -62,543 -65,019 -66,516




1.3. Yrohloyiopog e Rn

Etvau
A
RN:—A—C[fcgxch;+fCS><0><Ts4—G><TC4] (1.9
g
omov:
Ac, Ag elval 11 GLVOAIKT EMLPAVELN TOV KAAVUUOTOG KO 1) EMUPAVELD TOV EOAPOVG

avticToya o8 m?

Tg, Ts, Tc elvan m Beppokpacia tov eEmteptkon £66.9OVE, TOL CLPAVOD KOl TOV KAADULLOTOS
avtictoyya os °K

feg, Tes €lvar 01 GUVTEAEOTEG LOPPNG KOADUILOTOG ESAPOVG Kot KOADLLOTOG — OVPOVOD OV TIGTOY O,

o eivonn otabepd tov Stefan-Boltzman = 5,67 x 108 W/m? °K*

1.3.1 Yrohoywopog tov Ty, Ts, Te, fegwon fos

o Koatd ™ ddpketo tng voyToc, 0tav Tpokeltol ylo petddoon Oepudtnrog pe axtivoBoiia,
pumopovpe va Bewpnoovpe Ot

Tg=To

e To Tsvmoloyiletar and T oyéon:

T, = (T, —15)xi + (T, —4)x(1—i) (1.10)
omov:

- [ED)_: (1.11)
omov:

Ds elvor n pmviaia d1dpxeta nAtogavetog (Iivaxog 1.6.) ko
Dy etvor n pmviaio dbpxeta nuépac, Dg= DL x ap1Bud nuepodv punva.
e To Tcvmoloyileton pe Paon v e&icwon 1.12:
N AT +0,2x T, —3,72 _To. (T, —Ty)+0,2xT, —3,72
1,32 +0,4xu°® 1,32+0,4xu®®

T.=T, (1.12)

0

6mov u givar n péom TaxdTNTO TOL AVELOV GE m/sec Yo TV onoia dexOnaoTe OTL:
u = 0,85xu1o (1.13)

O6mov u1o tvor M péomn taydTa TOV AVEROL o€ VYo¢ 10 m mhveo amd to £d0pog oE m/s
(ITivaxag 1.5.).

e T&AOC Ol GLVTEAESTEG HOPPNG KAADUUOTOG-0upavoy fos Kot KOAOPpOTOC-04¢p0ovg feg
dtvovton amod Tig oYéoEls:

A
1+-9
1+b A, ActA (1.14)
Cs )
2 2 2% A,
fo=1-f (1.15)

cg cs



1.4. Yroloyiopog g Qcc

A

Eivau Qg =—=xUx (T, -T,) (1.16)
Ag

omov: U = 28XUF9I0 2 0pg (1.17)
u+3,2

1.5. Ymoloyiopdg tng Qv

V,
Etvau: Q, =RXA_OXPX(Hi -H,) (1.18)
g
omov:
R etvan o1 avavemoelg tov aépa v ®pa o€ 1/h. To R divetan and ™ oyéon:

R=0,7 + 0,5xu (1.19)

Vo sivar o 6ykoc Tov Beppoknmiov og m®

p eivou n mokvoOTTO TOL aépa 1) omoia AopPdvetar ion pe 1,25 kg/m?®

Hi, Ho &ivot n evBodmio Tov ecotepicod kat tov eEmteptkov aépa aviiotorya o J/Kg. Ot
evBanieg vroroyilovtar and To drdypappe tov Mollier (Zynua 1.1) cuvaptmoet g To kot
g oxetkng vypaoiag HRo n Ho, kot cuvaptoet g Ti ko g oyetikng vypaciag HRi n Hi.
H e€otepucn oyetikn vypaocia divetan otov [livaka 1.7 evd n ecwtepIKn OYETIKN VYpAGTL
HRi AapBdveton ion pe 90%.

1.6. Yroloyiopdg T@v Qum ko Qram

Eivau:

Qnm = RnxDn + QeexDn + QuxDN[KWh/m?/pmval] (1.20)
6mov Dn elvar  unviaia dudpxeta tng voytag, Dn =NL x aptBuo nuepov piva (1.21)
Qtrm = Qum x Ag [KWh/ punva] (1.22)

Mivakag 1.5. Méon Tayvtnte avépov (m/s)

Moin | () M A M | 1 A z (0] N A
g??;\{\(}u;é 391 | 396 | 3,76 | 3,29 | 3,09 | 3,29 | 391 | 401 | 3,60 | 3,65 | 3,45 | 381
Apta 334 | 334 | 314 | 293 | 2,73 | 242 | 2,37 | 2,42 | 237 | 2,62 | 2,57 | 3,14
Hpducheo 4,78 | 5,09 | 468 | 406 | 3,24 | 350 | 458 | 458 | 3,96 | 3,81 | 417 | 4,84
Bgcoalovikn 298 | 304 | 283 | 2,78 | 2,62 | 3,09 | 3,34 | 293 | 2,78 | 252 | 257 | 2,78
Kohopdro 288 | 293 | 273 | 252 | 252 | 2,88 | 2,93 | 2,88 | 2,62 | 2,47 | 2,42 | 2,78
Képrvpa 252 | 283 | 257|221 | 180 |19 | 1,80 | 1,80 | 1,70 | 2,06 | 2,62 | 2,68
Aébpioa 123 | 154 | 1,70 | 1,65 | 1,59 | 201 | 211 | 1,90 | 1,70 | 1,39 | 0,98 | 0,93
Anpvog 556 | 592 | 545 | 4,12 | 3,86 | 3,65 | 4,37 | 4,73 | 427 | 509 | 504 | 566
Podoc 391 | 442 | 442 | 453 | 432 | 525 | 597 | 5,76 | 494 | 3,40 | 3,14 | 3,76




Mivakag 1.6. Méon TpoypoTikn pnvicio Ko £T1010 AL0QAVELD. OE DPES

A/A éin 1 D M A M 1 1 A z (0] N A "Etog
1 |Abiva 123,2 | 138,9 | 1804 | 2325 | 302,8 [ 334,6 | 372,7 | 356,6 | 276,5 [ 210,9 | 1618 | 127,2 | 2818
2 | AMaptog 859 | 108,5 | 1585 | 212,0 | 286,01 | 317,3 [ 3371 | 379,1 | 2463 | 170,8 [ 127,7 | 96,6 | 2526
3 [Apagog 128,5 | 131,8 | 1858 | 2219 | 283,1 [ 298,1 | 3436 | 3389 | 271,3 [ 207,7 | 1546 | 120,8 | 2686
4 [Apyootom | 138,9 | 133,3 | 183,5 | 206,9 [ 303,4 | 3406 | 367,4 | 3470 | 269,4 | 2035 | 153,2 | 119,8 [ 2166
5 [Apta 1445 | 128,0 | 1829 | 1928 | 276,9 [ 307,7 | 340,2 | 336,6 | 259,1 [ 203,8 | 150,2 | 127,4 | 2658
6 |Hpéxiewo | 108,8 | 1284 | 170,3 | 2345 | 314,3 [ 353,3 | 384,7 | 356,7 | 2852 [ 1972 | 1615 | 121,1 | 2816
7 [®so/vikn 106,3 | 120,7 | 152,6 | 2094 | 268,9 [ 292,8 | 342,4 | 306,1 | 2385 [ 171,1 | 1198 | 100,5 | 2429
8 |lepdmetpa | 157,3 | 161,5 | 2139 | 2438 | 303,2 [ 359,2 | 386,0 | 3698 | 301,6 [ 239,0 | 202,1 | 164,5 | 3108
9 [lodvviva 93,8 97,6 | 1456 | 1772 | 2442 | 269,1 | 319,8 [ 299,0 | 2226 | 1794 | 1170 | 86,7 2252

10 |KoAapdro | 1489 | 142,5 | 193,5 | 193,2 | 307,9 | 3444 | 366,3 | 3442 | 272,0 | 209,7 [ 176,1 | 1224 | 2821
11 [Képxvpa 1204 | 119,4 | 1680 | 2119 | 2779 [ 329,6 | 371,7 | 3405 | 257,6 [ 198,6 | 1346 | 1118 | 2642
12 |Kopornvry | 113,44 | 111,1 | 142,9 | 191,7 | 2475 | 2874 | 316,5 | 303,7 | 2374 | 186,1 [ 124,0 | 110,0 | 2372
13 |Kovitoa 117,2 | 1051 | 1609 | 1633 | 242,1 | 263,4 | 3116 | 2990 | 219,7 [ 1734 | 1359 | 123,2 | 2315
14 |Kopwvbog 109,1 | 124,4 | 1796 | 2105 | 2924 [ 3219 | 3444 | 3354 | 263,0 [ 199,3 | 1574 | 123,7 | 2661
15 |Kobnpa 146,1 | 138,9 | 184,7 | 2152 | 299,9 [ 350,4 | 364,7 | 3451 | 2775 [ 212,7 | 1645 | 131,1 | 2831
16 |Aopia 103,9 [ 105,6 | 169,9 | 209,6 | 280,9 [ 320,8 | 336,3 | 3214 | 241,8 [ 1750 | 1431 | 1240 | 2531
17 |Adpioa 89,4 | 109,7 | 159,1 | 213,1 | 2798 | 300,2 [ 333,1 | 3225 | 2436 | 176,0 [ 1406 | 959 | 2463
18 [Anuvog 82,0 | 110,7 | 1621 | 21,7 2944 | 326,7 | 344,7 | 3384 | 2649 | 1978 | 1276 | 94,6 [ 2566
19 |MeBhwvn 121,3 | 129,3 | 1839 | 199,7 | 230,8 [ 326,1 | 354,1 | 3316 | 264,9 [ 210,9 | 1646 | 1198 | 2697
20 [MnAog 93,7 87,6 | 166,5 | 260,3 | 327,0 | 389,2 [ 4240 [ 3994 | 3206 | 1954 | 1619 | 958 | 2921
21 |Mvtowvqn | 102,8 | 116,0 | 161,3 | 2133 | 3051 [ 343,8 | 382,7 | 357,1 | 284,6 [ 207,0 | 146,7 | 111,2 | 2732
22 [Na&og 101,3 | 1183 | 167,5 | 2155 | 2858 | 319,5 | 3408 | 3274 | 2738 [ 206,3 | 156,0 | 117,8 | 2630
23 [TTapog 111,3 | 1348 | 183,1 [ 236,9 | 3195 | 359,8 | 377,7 | 3498 | 2824 [ 212,0 | 1535 | 119,9 | 2841
24 |étpa 104,8 | 117,4 | 1905 | 186,0 | 2724 | 323,1 | 3341 | 3135 | 254,2 [ 193,8 | 132,2 | 117,1 | 2539
25 [ITopyog 148,1 | 137,0 | 199,3 [ 207,1 | 3058 | 3385 | 364,8 | 3454 [ 2752 [ 2154 | 176,5 | 146,5 | 2851
26 | P£buuvo 110,8 | 132,3 | 157,0 | 218,0 | 309,0 [ 3350 | 373,1 | 350,2 | 263,7 [ 166,1 | 1658 | 112,9 | 2694
27 [Pddog 135,7 | 142,0 | 206,0 [ 246,7 | 3145 | 35555 | 387,1 | 3733 [ 3133 [ 2396 | 1844 | 1421 | 3041
28 |Zdpog 129,3 | 139,2 | 1829 | 2246 | 299,3 [ 348,7 | 377,6 | 356,3 | 300,5 [ 230,6 | 1684 | 122,4 | 2880
29 [Xéppeg 101,5 | 108,0 | 157,8 [ 198,8 | 260,2 | 293,0 | 321,3 | 3079 [ 2355 [ 1726 | 128,0 | 110,9 | 2396
30 |Znteia 112,6 | 129,2 | 1825 | 229,2 | 309,3 | 348,8 | 3763 | 3484 | 282,6 [ 200,3 | 166,1 | 118,7 | 2806
31 [Xx0pog 770 | 100,8 | 140,8 | 214,0 [ 3000 [ 337,9 | 3636 | 3415 | 260,6 | 1808 | 1241 [ 925 [ 2534
32 |Zovda 112,7 [ 1311 | 1772 | 2295 | 313,1 [ 3358 | 3719 | 3656 | 284,3 [ 1872 | 1615 | 120,7 | 2791
33 [X0pog 110,6 | 1420 | 1754 [ 2488 | 3216 | 342,0 | 3873 | 3615 [ 289,7 [ 230,7 | 157,3 | 127,8 | 2895
34 [Topmdxt 146,4 | 1523 | 2184 [ 234,8 | 3045 | 351,7 | 376,7 | 3742 | 2964 [ 2357 | 186,9 | 150,7 | 3029
35 | Xavid 111,7 | 1289 | 1744 | 2285 | 314,2 | 3578 | 331,7 | 3684 | 276,3 [ 183,8 | 157,7 | 1154 | 2809
36 | Xiog 107,7 | 1198 | 176,3 | 2254 | 318,6 | 353,3 | 391,3 | 367,3 [ 2938 [ 222,5 | 1535 | 118,7 | 2854

IMivexoeg 1.7. Méon oyetikr] vypacic. HRmean (%) 010pdépwv meproymdv g EALGSag (kotd

TPOGEYYIoN)
Méin HRmean (%0) éin HRmean (%0 )
Iav. | Anp. | IovA. | Okrt. |'ETog Iav. | Anp. | IovA. | Okt. |'ETog
Aypivio 77 67 52 71 67 Aépoa 82 69 | 49 72 67
Abfva 73 62 | 46 66 62 Afvog 76 71 | 61 73 | 70
Apyoctoi 74 71 63 72 71 Mebovn 74 74 74 73 74
Apta 77 72 62 74 71 MnAog 74 68 61 70 68
BoAog 77 70 | 60 | 74 | 70 Motidqvn 75 66 | 55 69 66
‘Edeca 70 62 | 51 65 62 Na&og 72 70 | 70 | 73 | 71
ZdxovBog 73 71 61 71 70 Navrio 76 68 55 70 67
HpdxAeio 70 64 | 58 67 65 [Matpa 73 69 | 60 | 70 | 68
Oeccolovikn 76 68 55 71 68 ITHpyog 78 75 69 76 75
Onpa 73 70 | 61 72 69 P6dog 75 70 | 56 69 68
Ixapio 71 65 | 50 | 61 62 Ydpog 72 67 | 58 69 67
lodvviva 77 67 53 73 68 Zéppeg 78 65 55 70 67
Kapdara 78 70 | 58 70 | 69 Enteia 73 66 | 62 70 | 68
Kaohapdro 73 69 58 71 68 Yxomelog 78 72 64 76 73




Kapvotog 77 73 62 72 72 XK0POg 78 72 67 75 73
Képkupa 75 74 | 63 75 71 ZovpAi 82 67 | 58 72 71
Kolavn 78 63 | 51 68 65 Zndpm 76 65 | 49 69 65
Kopomvn 74 70 52 68 66 Tpikara 79 65 48 71 65
Koévitoa 72 63 | 51 65 63 Tpinokn 79 63 | 46 69 65
Kopwbog 75 68 | 59 70 | 68 DLOpIvO 84 65 | 57 72 70
Ko0npa 73 68 | 55 68 66 Xakkido 77 66 | 55 69 67
Kaog 71 66 | 64 | 69 67 Xavid 73 67 | 57 70 | 66
Ado 75 62 | 51 68 64 Xiog 74 65 | 50 | 67 64
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Yympo 1.1. Adypoppa tov Mollier




1.7. Aoxknon 1

Na vyivet 0 vwoloyiopdg TOV Oeppik@dv avoyk®v gvog Oeppokmmiov mov &ival
gykateotnuévo otn Ogocalrovikn, Yo to pnve lavovdpro. To Ogppoknmo givar oo
T0EMTO €vOG avoiynotog, £yl mhdtog s = 6,00 m ko pijkog L = 40,00 m. Xto Ogppoxnmio
KOAMEPYOUVTUL TPLOVTAPUAAOL.

EniAvon

1. Metemporoyikd ogoopéva
Teoypopcd mhdrog: ¢ =40 45" =40 ° + (45/60)° = 40,75 °

Xapoaktnpiotikny nuépa lavovapiov: I=17

T, =21,063-11116 % nu(% x17 + 69,645) =9,97°C

Tin = 10,366 —8,734 nu[% x17 + 65,206} =1,72°C

Méon toydTo avépov: uo = 2,98 m/s

Mnvuoia nhogaveta: Ds = 106,3 h

Zyetikn vypaocia eEwtepikod nepiBdirovtog: HRo = 76%
Embount Oeppokpacio scotepicod ydpov: Ti =15 °C

EmBouunt oyetikn vypacio tov ecotepucod tov Oepuoxnmiov: HRi= 90 %

2. YToLoYIGPOG YEMUETPIKAV KU KAIPOTOAOYIKAOV TUPURETPOV
Ag = 6m x 40m = 240 m?

Ac = 3,14 x 3m x 40m + [(3,14 x 3m?) / 2]x2 = 405,27 m?

Vo= [(3,14 x 3m?) / 2] x 40 = 565,49 m*

2 2
_ 240m +405,272m ~08 f, =1-f,=02
2x405,27m

CS
8 = 23,45° x np(%x (284 +17 )) =-20,92°

DL = %X ouv ™ (—eg 40,75° x £9(—20,92°) = 9,44 h

Dd=9,4 h x 31 nuépeg=292,52 h

NL=24h-9,4h=14,56h, Dn=14,6 h x 31 nuépec=451,48 h
i =106,3h /292,52 h=0,36

K=0,05881 + 0,0235x14,56 h = 0,4

To=1,72°C + 0,4 x (9,97°C - 1,72°C) = 5,03 °C

Tq= T0=5,03 °C



u=0,85x2,98 m/s=2,53 m/s
Ts =(5,03°C ~15°C)x 0,36 + (5,03°C — 4)x (1- 0,36) = —2,97 °C

(15°C-5,03°C)+0,2x(-2,97°C) —3,72

— =6,95°C
1,32+0,4x(5,74m/s)™

T.=503C+

3. Ynohloywiopog tng Rn

~ 405,27m 2

~aom? x (0,2x5,67x10*W/m*K* x (5,03°C + 273)*
m

Ry =

+0,8x5,67x10 W/m?°K* x (-2,97°C + 273)*
— 5,67 x10 2 W/m?°K* x (6,95° C + 273)*)

= 66,20 W/m?
Rnm = 66,20 W/m? x 451,48 h /1000 W/KW = 29,89 kWh / m? prva

4. Yroroyiopog g Qcc

_ 58x5,74m /s+9,16

=475 W/ m?° K
574m/s+3,2

Eivau U

. 405,27m?
emopévog: Q. = oaom?

Ko Qcem = 79,96 W/m? x 451,48 h /1000 W/KW = 36,1 kWh / m? piva,

x 4,75 W/m2 K x (15— 5,03)° K = 79,96 W/m?

5. Ymoloywopog g Qv
Eivat R =0,7 + 0,5%x2,53 m/s = 1,97 avavenceic/h

Am6 10 Sidypoppa Tov Mollier (Zymua 1.2.) yua To = 5,03 °C ko RHo = 76 % Bpickovps
evBoAmio Ho =3,3 kcal/kg =3,3x1,16 = 3,83 Wh/kg «ou yua Ti = 15 °C xar RHj = 90 %
Bpiokovue evBarmio. Hj =9,40 kcal/kg = 9,40 x1,16 = 10,9 Wh/kg, Zynua 1.2.

Enopévag :

3
SO5AIM < 1,25kg /m* x (10,904 ~ 3,83)Wh / kg = 40,83 Wi’
2 240m

kot Qum = 40,83 W/m? x 451,48 h /1000 W/KW = 18,43 KWh / m? pnvo,

Q, =197h'x



Yype 1.2, Xpron dwypdppoatog Mollier

6. Ymohoyropog g QH kot g QHm

Qn=66,2 W/m? + 79,96 W/m? + 74,37 W/m? = 220,54 W/m?

Qnm = 29,89 kWh / m?+ 36,1 kWh / m? + 18,43 kWh / m? = 84,42 kWh / m?/ pfjva
H ocvvolikn amaitodpevn unviaio evépyeto 0€ppovong eivar:

Qr.um = 84,42 KWh / m? x 240 m? = 20260,80 kWh /pmva (yio. tov piva Iovovépio)

7. Aoroynon TOV SQOpOV HOPPOV aTMAEI®V OgppiTnToc.

Exopalovtag v kdbe amoAieln cov m0c0oTd OTO €KOTO TOL GuVOAoL (Zynua 1.3.),
BAémovpe 0Tt TaL O1dpopa €idN anwAEL®V dev Eyovv TNV 101a PapdTNTA OTIG OMKES UTDOAEEG
QH. Eivor Aoyikd ot evépyelec Yoo MEPLOPICUO TOV OTMOAEIDV Vo EAPTAOVIOL OTO TIC
EMKPOTESTEPES ATMAELES.

Yympa 1.3. TTocosTé CLUETONNG TV SLOPOPMY TOPUYOVIMV GTIG CUVOMKES OTTDAEIES EVEPYELOG

1.8. Aoknon 2



Na vyiver 0 vmoloywopdg TV Ogppik@v avoyK®Ov gvog Oeppokmmiov mov givar
gykateotnuévo ot Ogocalovikn, Yo to pive lavovdpro. To Ogppoknmo eivar oo
ap@uKAvES, £xel mhdtog s = 5,00 m, piikog L = 40,00 m kon vyog vopoppons h = 3,00 m.
H xAion g otéync ivar @ = 30°. X1o 0cppoKimo KOAMEPYOOLVTUL TPLAVTAPUVALA.

EniAvon
1. Mete®poroykd deoopéva,

T'eoypopucd mhdtog: ¢ =40°45 =400 + (45/60)° = 40,75 °

Xapoaktnpiotikny nuépa lavovapiov: I=17

T =21,063-11116 x nu[%xn + 69,645) =9,97°C

Tin =10,366 — 8,734 nu(% x17 + 65,206) =1,72°C

Méon taydnta avépov: up = 2,98 m/s

Mnvioia nhogdveto: Ds = 106,3 h

Yyetikn vypaocia eEmtepikod teptPdilovtog: HRo = 76%
Embupnti Oeppokposcio ecotepcod ydpov: Ti = 15 °C

Embount oyetikn vypoacio tov esotepkod tov Oepuoknmiov: HRi= 90 %

2. YROLOYIGPOG YEMUETPIKOV KOl KAPLATOALOYIKAOV TAPUPETPOV
Ag =5m x 40m = 200 m?

Ac = [3 + 2 x ((5M/2)/ovv30°) + 3] x 40m + [2 x (5m x 3m) + (2 x (0,5 x 5m x (£¢30° x
(5m/2))))] = 508,16 m?

Vo= (5m x 3m) + (2 x (0,5 x 5m x (e930° x (5m/2))x 40 m = 744,34 m®

2 2
- 200m +508,1§m ~0,7 f, =1-f,=03
2x508,18m

§ =23,45° x nu(% x (284 +17 )J =-20,92°

DL = % x ooy (—£ 40,75° x £9(-20,92°) = 9,44 h

Dd=9,4 h x 31 nuépeg=292,52 h

NL=24h-9,4h=1456 h, Dn=14,6 h x 31 nuépeg=451,48 h
i =106,3h /292,52 h =0,36

K=0,05881 + 0,0235x14,56 h = 0,4

To=1,72°C + 0,4 x (9,97°C - 1,72°C) = 5,03 °C

Tq= T0=5,03°C

u=0,85x298 m/s=253m/s



Ts =(5,03°C-15°C)x 0,36 + (5,03°C — 4)x (1-0,36) = -2,97 °C

15°C-5,03°C)+0,2x(-2,97°C) 3,72

T, =503°C+ — =6,95°C
1,32+0,4x(2,53m/s)™
3. Yrnoloyiopog tng Rn
Ry = Mx (03 x5,67x10 TWm™2K ™ x (5,03° + 273) * +
200 m?

+0,7 x5,67x10 BWm 2K *x (2,97 % + 273) 4 —=5,67x10 Twm 2K *x (6,975 ° + 273) #) =90,19Wm 2
Rnm = 90,19 W/m? x 451,48 h /1000 W/KW = 40,72 kWh / m? piva

4. Yroroyiopog ™G Qcc

Eivor U= 28X274MIS+916 ) o0\ 2o
574m/s+3,2

508,16m*

x 4,749 W/m?°K x (15-5,03)°K =120,32 W/m?
200m?

emopévog: Q. =
kot Qcem = 120,32 W/m? x 451,48 h /1000 W/KW = 54,32 kWh / m? uijva

5. Yroloywopég g Qv
Eivor R =0,7 + 0,5%5,74 m/s = 3,57 avavewoceic/h

a3
'

Yympa 1.2. Xpnon dwypdppatoc Mollier

Am6 o Sidypoppa tov Mollier (Zydua 1.2.) y1a To = 5,03 °C xou RHo = 76 % Bpickovpe
evBaimio. Ho =3,3 kcal/kg =3,3x1,16 = 3,83 Wh/kg «at yio Ti = 15 °C ka1 RHj = 90 %
Bpiockovpe evBainio Hi=9,40 kcal/kg =9,40 x1,16 = 10,9 Wh/kg, Zynuo 1.2.

Enopévac: Q, =3,57h™x % x1,25kg / m* x (10,904 — 3,83)Wh / kg =177, 48 W/m?
m

kon  Qum= 177,48 W/m? x 451,48 h /1000 W/KW = 53,04 kWh / m? piva.

6. Yroroywiopog g QH kon Tng QHm
Qn=90,19 W/m? + 120,33 W/m? + 117,49 W/m? = 328 W/m?



Qum = 40,72 kWh / m? + 54,32 kwWh / m? + 53,04 kWh / m? = 148,08 kWh / m? pqva.
H ovvolikn amottovpevn unviaia evépyeta 0éppovong sivar:

Qr.am = 148,08 KWh / m? x 200 m? = 29616 kWh /unva. (yia. Tov piva lovovépto)

7. AGLoA0YN 61 TOV SLEPOPOV HOPPAV ATMAELQV OgppoTnTas.

Exoppdlovtag v kdbe omdAel 6oV TOGOGTO OTOL €KOTO TOL GLVOAOL (Zynua 1.3.),
BAémovpe 0Tt To S1dpopa €idN anWAELDV dev EYovv TNV 1010 PapOTNTA OTIS OMKEG OTDOAELEG
Qn. Eivonr Aoywkd ot evépyeleg yuoo mEPOPIGUO TOV OTOAELOV v €£0PTOVIOL OO TIC
EMKPOTESTEPES OTMAELEC.

= RN/QH
B Qcc/QH
Qv/QH

Xympa 1.3. ITocootd cuppetoyns Tov Stpopwv
TOPOALYOVIMV OTIG GUVOMKEG OTMAEIEG EVEPYELOGS



1.9. Aoxknon 3

Y7moAoylopog TV OEpIK®OV avayK®OV amtlod ToE®TOV Ogppoknmiov

Hpepopnvid: c.covvvvviniinninnes
OVOPOUTETDVOIO CTTOVOUGTI]: «eevvrrrnnrernrersrossscsessoessssesscsnssonnss E&apnvo: ......

Na vyivet 0 vwoloyiopdg TOV Oeppik@dv avoyk®v gvog Ogppokmmiov mov gival
gykoteotnuévo ot M v 1o pive lavovdpro copgova pe pe ™ pé00do Tov
gvepyELaKov 1oolvyiov. To Oeppoxnmo ivor anrhd ToE®TO €vOg avolypatog £xel TAATOS
s = (5,00 +0,05*N) m ko prkog L = (40,00 + 0,6%*N) m. 'Exer kGAoyn oamd amro gviro
molvalBvieviov, Oeppaivetor pe agpdBeppo ko sivor TomoOetnuévo o€ mEPLOYN
npocTaTevpévny 0o Tov dvepo. Xto Osppoknmio keAigpyovvran @

1.10. Aoknon 4

Y7moAoyiopog TOV OEpIKOV AVAYKOV amTiod ap@IKAMvovs Ogppoknmiov

Hpepopnvid: ..covvvvvnnvinnnnnnes
OVOPOTETDVUIO GTTOVOUGTI]: cuvrrrrnrinrineiernecneiecieceecssecscnscnnnns E&apnvo: ......

Aivetar éva ap@ukvég Ogppoxknmo pe kdivyn omd omhd voAomivoKe 7TOv givol
gykoteotnuévo ot . "Exgv mhétog b = (6,00 + 0,02.N) m, vyog
vopoppong h = 3,00 m, krhion otéyng ¢ =(25 + 0,02.N)° ko pkog L = (50 + 0,2.N) m.
O dvepog mvéer pe dievBuvon kdBetn ot peydin maperd tTov, TpoPfrémerar cvoTNNA
0éppavong pe cOAMVES 6T0 600G KUl TPOKELTAL Vo EYKOTUOTOl KudMépyeia @

Znteitor va vTOLOYIOTEL 1] OTOLTOVUEVY] GUVOAIKI €vépyela Oéppaveng ywo To pniva
Iavovdpro pe T péBooo mov YPNONOTOIEITAL GTNV OLKOOONIKT).

D: O 16mog KOTUYOYHS TOV GTOVSUGTY] .
@ : H deomélovoa kulépyeia 6Ty mEPLoyn.
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